Le  rugby : Nous avons trouvé plusieurs solutions.
1 ère solution
7+5+3=15 points 
15x3=45 points
J’ai pris tous les points de la question, j’ai additionné j’ai trouvé 15 et j’ai multiplié par 3 pour faire 45.
Donc on a 3 essais, 3  essais transformés et 3pénalités.
2 ème solution
7+5+3=15
10x3=30
15+30=45
J’ai fait 7+5+3=15 et 10x3=30  et  30+15=45.
15x3=45 j’ai fait 15x3 pour arriver à 45.
Donc on a 1 essai, 1 essai transformé et 11 pénalités.
3ème solution.
7+5+3=15
6x5=30
30+15=45
J’ai fait 7+5+3=15  après 6x5=30, 30+15=45 
Donc on a 7 essais, 1 essai transformé et 1 pénalité.
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